
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Novosel Dražen 

UTORAK – 7.30 + Vugrinec Helena god. i Stjepan 

SRIJEDA - sv. Ivan od Boga – 7.30 + ob. Mlakar Viktora 

ČETVRTAK – 7.30 + Mišak Branimir god. 

PETAK –  7.30 + Višnjić Jelisavka god. i ob. i ob. Šmaguc 

                17.00 - pobožnost Križnog puta! 

SUBOTA - skupna sv. misa u 17.00! 
 

NEDJELJA - 2 NEDJELJA KORIZME 

  7.30 - župna 

  9.30 + Vugrinec Laura god. Ivan i Branimir 

11.00 + Kosec Franjo god.  i Tuđan Franjo god. 

15.00 - pobožnost Križnog puta! 
 

Župni vjeronauk: petak u 14.30 - prvopričesnici; 16.30 - firmanici! 

Ministranti - susret u subotu u 10.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Sastanak Župnog pastoralnog vijeća - ponedjeljak u 18.00 (dvorana 

za sastanke). Lijepo molim sve župne pastoralne vijećnike da se 

odazovu ovom sastanku. 
 

 

Župna statistika za mjesec veljaču 2017. 

Umrli: Ana Kosec r. Vincek (r. 1932.), Franjo Ivezić (r. 1941.) 

Kršteni: Tea Grozdek (Tomica i Dajana r. Hrman) 

Vjenčani: nije bilo! 

 
 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

ožujak, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

1. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 15 (431)           5. ožujka 2017. 

 

 

Psalam 51, 3-6a.12-14.17 

 

Smiluj nam se, Gospodine, jer smo sagriješili! 
 

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, 

po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje! 

Operi me svega od moje krivice, 

od grijeha me mojeg očisti! 

 

Bezakonje svoje priznajem, 

grijeh je moj svagda preda mnom. 

Tebi, samom tebi ja sam zgriješio 

i učinio što je zlo pred tobom. 

 

Čisto srce stvori mi, Bože, 

i duh postojan obnovi u meni! 

Ne odbaci me od lica svojega 

i svoga svetog duha ne uzmi od mene! 

 

Vrati mi radost svoga spasenja 

i učvrsti me duhom spremnim! 

Otvori, Gospodine, usne moje, 

i usta će moja navješćivati hvalu tvoju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Mateju 

Mt 4, 1-11 

 

Isus posti  

četrdeset dana  

i đavao ga iskušava. 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


DIMNI SIGNALI 

Jedini preživjeli član brodoloma našao se na malenom, nenaseljenom otoku. Žarko 

se molio Bogu da ga spasi i svaki dan bi gledao na horizont nailazi li netko da mu 

pomogne, ali izgledalo je da se ništa ne događa. 

Umoran od čekanja počeo je graditi malu kolibu kako bi se imao gdje skloniti od 

nevremena. 

Jednoga dana, kad je otišao tražiti nešto za jelo, na povratku u svoju kolibu primijeti 

da se iz nje uzdiže gusti, crni dim prema nebu. Sad je opet sve izgubljeno, činilo mu 

se. Bio je jako tužan i ljut. 

„Bože“, viknuo je, „kako si mi ovo mogao učiniti?“. No odgovora nije bilo. 

Rano, sljedećeg dana, probudio ga zvuk brodskog motora koji se približavao otoku. 

Ljudi su došli kako bi ga spasili. 

„Ali...“ upita ih čovjek zbunjeno, „kako ste znali da sam tu?“ 

„Vidjeli smo tvoje dimne signale!“ – odgovore oni. 

Lako se obeshrabriti kad stvari nisu onakve kakvima smo ih očekivali i kad nam 

nešto pođe po zlu. Zato, zapamtimo: kad se naša „koliba“ zapali, to bi mogli biti 

"dimni signali" s kojima će stići i Njegova milost. 
 

 ODISEJ I MORNARI 

Na svom ratnom putu, Odisej i mornari stigoše do otoka Sirena. One su pjevale 

divnim glasom, tako da su mornari napuštali lađe i plivali na njihov otok. Ali svaki 

koji bi tamo stigao, ne bi se nikada vratio, jer bi ga sirene progutale. A ako bi neki 

mornar prišao, u tom slučaju one bi bile kažnjene i bačene u vodu te bi se tako 

podavile.  

Odisej je svakom vojniku začepio uši voskom, a njega su vezali za jarbol broda, 

kako bi spriječili da skoči u more. Rekao je mornarima da ga još jače vežu za jarbol 

bude li vikao. Jer,  znao je, skoči li u more, nema mu povratka. I zaista, čežnja koju 

je osjećao bila je velika da bi svakako skočio u more da ga mornari nisu vezali, a oni 

nisu čuli nikakvo pjevanje. Tako je Odisej jedini spasio sebe i svoje mornare, i tom 

dosjetkom nanio težak udarac Sirenama.  

Koliko ćemo puta i mi sami doći u napast kao Odisej i njegovi mornari? Jedino 

pitanje je hoćemo li biti toliko mudri kao Odisej ili ćemo se samo prepustiti da nas 

Đavao odnese. Ali kad jednom odeš, teško se vratiti. Stoga trebamo slušati što nam 

Bog poručuje u teškim situacijama. Samo Njegova riječ nam može ‘’začepiti uši’’ da 

ne vidimo zamke Zloga i da se spasimo. Slušaj što ti Bog govori i slijedi njegove 

upute! Samo tako će tvoj zemaljski život ići u smjeru prema onom vječnom! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (11. ožujka): 

+ ob. Labaš i Cikač                                  + Kosec Ana 

+ Mlakar Milena god.                              + Mišak Josip 

+ Hren Justa i Stjepan god.                      + Djak Stipo 

+ Horvatić Vladimir god. i Šilec Ana      + Makšan Katarina 

+ Kukec Barica i Novak Ludmila            + Kosec Pavao 

+ Vincek Stjepan god. i Ludmila             + Horvatić Ivan god. 

+ Vugrinec Danica god. i Dragutin          + Ivezić Franjo 

+ Rihtar Slavko, Rupčić Božica i Antun  + ob. Mišak i Skupnjak 

+ Mikulić Katarina god. i Ivan 

+ rod. Hegeduš, Vugrinec Stjepan, Branko i Anka god. 

+ Skupnjak Filip i Antonija 

+ Mišak Milka, Ivan i roditelji 

+ Cingesar Ivan, Dragutin i Barica 

+ Mišak Franjo, Marija i Antun 

+ Majcen Nikola i Franjica i Magić Antun 

+ Kučina Katarina i Lovro i Barjaktarović Ivanka 

+ Majcen Katica, Dragan i Stanko 

+ Magić Ivan, Stjepan, braća i rod. Kocijan 

+ Domiter Pavao, roditelji i braća 

+ Magić Stjepan god. i Tuđan Miljenko 

+ ob. Cukor, Solar i Skupnjak 

VJERONAUČNA OLIMPIJADA 

Na Međužupanijskom (Biskupijskom) natjecanju iz vjeronauka, 

na temu „Misijska djelatnost Crkve“ koje se održalo u četvrtak, 

2.3.2017. na V. Osnovnoj školi u Varaždinu, ekipa naše Osnovne škole 

u kojoj su bili učenici: Emanuel Balentović, Dinko Pokos, Julija Tomiša 

i Lorena Vugrinec, pod vodstvom svoje mentorice vjeroučiteljice 

Ljiljane Mišak, osvojila je 1. mjesto i plasirala se na Državno 

natjecanje! Osim toga, naš Dominik Hrupek je sa svojom ekipom iz 

Prve gimnazije Varaždin, u konkurenciji Srednjih škola također osvojio 

1. mjesto i plasirao se na Državno natjecanje koje će se za sve 

pobjednike Biskupijskih natjecanja ove godine održati u Topuskom. Od 

srca im čestitamo i želimo puno uspjeha u daljnjem natjecanju! 

 

 


